

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя, доктора биологических наук, профессора  
Румянцевой Эльвиры Римовны  
о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук  
Пугачевой Айталине Федоровне

Пугачева Айталиа Федоровна 1994 года рождения, в 2016 году с отличием окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чурапчинский государственный институт физической культуры и спорта» по направлению подготовки *49.03.01. Физическая культура* с присвоением квалификации «бакалавр», в 2018 году с отличием окончила ФГБОУ ВО «Чурапчинский государственный институт физической культуры и спорта» с присвоением квалификации «магистр» по направлению подготовки *49.03.01. Физическая культура*. С 2019 года по настоящее время осваивает программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в Федеральном государственном образовательном учреждении высшего образования «Поволжский государственный университет физической культуры спорта и туризма» по направлению подготовки *49.06.01 Физическая культура и спорт*.

В настоящее время работает старшим преподавателем кафедры теории и методики физической культуры в ФГБОУ ВО «Чурапчинский государственный институт физической культуры и спорта». Входит в состав спортивных судей регионального центра тестирования комплекса ГТО, функционирующего при ФГБОУ ВО «Чурапчинский государственный институт физической культуры и спорта».

Научно-исследовательскую деятельность А.Ф. Пугачева начала еще в 2014 году, и за этот период выполнила большой объем различных теоретических и практических исследований. За время учебы принимала участие в научных мероприятиях различного масштаба.

В период выполнения диссертационной работы А.Ф. Пугачева зарекомендовала себя творческим и эрудированным специалистом в области физической культуры и спорта. В процессе обработки и анализа собранного материала показала умение анализировать и синтезировать научные факты, эффективно решать поставленные задачи и находить подход к возникающим в ходе исследования проблемам.

Владение различными методиками исследования, умение самостоятельно анализировать и обобщать полученный материал, формулировать логические выводы позволили А.Ф. Пугачевой решить задачи исследования и завершить написание диссертационной работы.

Компетентность соискателя и широкий кругозор говорят о ней как о сформировавшемся квалифицированном специалисте в сфере физической культуры и спорта.

По теме диссертационной работы А.Ф. Пугачевой было опубликовано 29 работ, в том числе 6 статей в рецензируемых научных изданиях. Основные результаты исследования соискателем были представлены на научно-практических конференциях в период с 2017 по 2022 гг.

В целом, Пугачеву Айталину Федоровну можно охарактеризовать как инициативного научного работника, сформировавшегося специалиста в области теории и методики физического воспитания школьников, способного самостоятельно решать исследовательские задачи.

Доктор биологических наук,  
профессор, Директор  
Института дополнительного  
образования ФГБОУ ВО  
«Поволжский ГУФКСиТ»,



Румянцева Эльвира Римовна

29 мая 2023 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Поволжский государственный университет физической культуры, спорта и туризма»

Адрес: 420010, г. Казань, территория Деревня Универсиады, здн.35;

Телефон: +7 (843) 294-90-02

E-mail: [info@sportacadem.ru](mailto:info@sportacadem.ru)

Web-caim: <https://www.sportacadem.ru/>

Подпись И.Р. Румянцевой  
удостоверяю,  
ведущий специалист по кадрам  
Мифтахова Г.Х.

